



平成 29 年 5 月 23 日

各位

上場会社名	東邦亜鉛株式会社	
代表者	代表取締役社長	手島 達也
(コード番号	5707)	
問合せ先責任者	経理部長	田邊 正樹
(TEL	03-6212-1716)	

(訂正・数値データ訂正) 「平成29年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)」  
の一部訂正に関するお知らせ

当社は、平成29年5月11日に発表いたしました「平成29年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)」につきまして一部訂正すべき事項がありましたので、お知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信いたします。

なお、訂正個所には下線を付しております。

記

1. 訂正理由

平成29年3月期決算短信の記載に一部誤りがありましたので訂正いたします。

2. 訂正の内容

添付資料9ページ

4. 連結財務諸表及び主な注記

(1) 連結貸借対照表

(訂正前)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (平成28年3月31日)	当連結会計年度 (平成29年3月31日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	9,801	10,368
受取手形及び売掛金	<u>13,807</u>	<u>20,471</u>
商品及び製品	13,196	11,730
仕掛品	8,779	9,269
原材料及び貯蔵品	14,229	17,072
繰延税金資産	568	674
その他	1,227	1,921
貸倒引当金	△0	△16
流動資産合計	61,610	71,491

(訂正後)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (平成28年3月31日)	当連結会計年度 (平成29年3月31日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	9,801	10,368
受取手形及び売掛金	<u>12,328</u>	<u>16,805</u>
電子記録債権	<u>1,478</u>	<u>3,665</u>
商品及び製品	13,196	11,730
仕掛品	8,779	9,269
原材料及び貯蔵品	14,229	17,072
繰延税金資産	568	674
その他	1,227	1,921
貸倒引当金	<u>△0</u>	<u>△16</u>
流動資産合計	<u>61,610</u>	<u>71,491</u>

以上